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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, EM SEDE 
PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES SIN, NESTA CIDADE, AS DEZ HORAS, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO JOÃO BATISTA 
FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E 
UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO 
PÚBLICO PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, JUSTIFICOU A AUSENCIA DO 
VEREADOR CLOTIDES BISPO MEIRA QUE POR MOTIVO DE SAÚDE, NÃO PODE 
COMPARECER. EM SEGUIDA CONVIDOU A SERVIDORA THAIS COSTA A FAZER A 
LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  CONSTANDO: OFÍCIO N° 152/2022 EXPEDIDO 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO  AO PREFEITO 
MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO DE NUMERO: 05412022, DE AUTORIA 
DO VEREADOR: LEONARDO GOMES SANTOS, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA 
DO DIA 20 DE JUNHO DE 2022; OFÍCIO N° 15312022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO 
SOBRE O INÍCIO DO RECESSO PARLAMENTAR; OFÍCIO N° 154/2022 - EXPEDIDO PELO. 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: 
VALDIMAR SANTANA SILVA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO, DIA 20 DE 
JUNHO DE 2022; OFICIO N° 173/2022 - EXPEDIDO PELO VEREADOR WELSON DA SILVA 
MEIRA ENDEREÇADO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE SOLICITANDO 
UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE COM SUPORTE DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A 
FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  CONSTANDO: OFÍCIO 
CIRCULAR N° 09/2022 EXPEDIDO PELA PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 
AMIGOS DE PESSOAS COM DEFICIENCIA DE MANOEL VITORINO ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA ENCAMINHANDO CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO EM 
SEMINÁRIO; CORRESPONDENCIA EXPEDIDA PELO SENHOR JUDIEL DE JESUS COSTA 
ENDEREÇADA AO PRESIDENTE DA CAMARA SOLICITANDO ESPAÇO DA CAMARA 
PARA REALIZAÇÃO DE REUNIÃO COM OS AGRICULTORES; OFÍCIO N° 77/2022 
EXPEDIDO PELA DIRETORA DE CONTABILIDADE DA PREFEITURA ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA ENCAMINHANDO CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO EM 
REUNIÃO DE CAPACITAÇÃO. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU 
O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 055/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO 
GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A REATIVAÇÃO 
DA FANFARRA. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O 
SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE 
N° 055/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 056/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR 
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SANTANA SILVA, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÂO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL, A SOLICITAÇÃO PARA A 
REGULARIZAÇÃO DO ABSTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL PARA AS COMUNIDADES 
DE OLHOS D'ÁGUA E BONIFÁCIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 056/2022— NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 057/2022 - DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA, SOLICITANDO QUE, 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL, A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DAS 
AGUADAS DAS SEGUINTES COMUNIDADES: SERRA; BOA VISTA; LAGOA RASA; 
MATO-CIPÓ; FEIRINHA; CATITÚ; COVÃO; ONÇA E QUEIMADAS.. APÓS A LEITURA, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOÃO BATISTA DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 057/2022— NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A 
OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR VALDIMAR APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO 
QUE APOS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AO ORGÃO 
COMPETENTE PARA QUE SEJA RESTABELECIDO O ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA 
RUA DA CORRIDA LOCALIZADA NO DISTRITO DE CATINGAL. EM SEGUIDA, O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2022. APÓS A LEITURA, O SENHOR PERSIDENTE 
OBSERVOU QUE NA PRÓXIMA SESSÃO O REFERIDO PROJETO DE RESOLUÇÃO 
DEVERÁ SER APRECIADO EM PLENÁRIO. PROSSEGUINDO, FRANQUEOU A PALAVRA 
AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR ANTONIo VENANCIO PARABENIZOU AOS COLEGAS PELOS 
REQUERIMENTOS, AGRADECEU AO PREFEITO SILVANY, POR TER ATENDIDO AOS 
PEDIDOS DE RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS NAS REGIÕES DO SALGADO, FRUTEIRA, 
SERRA, MEIA LEGUA, TRES LAGOAS, TERRA VERMELHA, ICHU, CASSEMIRO E 
FINALMENTE BOA SORTE. AGRADECEU AOS SECRETRARJOS QUE ATENDERAM AOS 
SEUS PEDIDOS E CONVIDOU A TODOS PARA O CAMPEONATO DE FUTEBOL A SER 
REALIZADO NESTE SÁBADO (6), E PARABENIZOU A ALEX PELO BOM TRABALHO NA 
ORGANIZAÇÃO DA COMPETIÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON 
AGRADECEU A POPULAÇÃO DE CATINGAL E REGIÃO PELA PARTICIPAÇAO NO 
EVENTO DE EQUIPROVAS OCORRIDO NO DIA 30 DE JULHO, AGRADECEU AOS 
PARTICIPANTES DA COMISSÃO, ESMERALDO, CLENI, GEOVANDO, JAIR, PEBA, 
LEANDRO, MARCELO, ZACARAIAS, TIAGO, DIEGO, VARDO, GETULIO E PELA 
PRESENÇA DE JUNIOR MASCOTE. E MÁRIO DOS TECLADOS, AGRADECEU A 
PRESENÇA DO PREFEITO DE JEQUIÉ ZÉ COCA, DO DEPUTADO LEUR LOMANTO, E 
AOS COLEGAS VEREADORES. RESSALTOU A IMPORTANCIA DO EVENTO REALIZADO 
COM MUITO SUCESSO. LAMENTOU O NÃO ATENDIMENTO AO SEU PEDIDO POR 
PARTE DA SECRETARIA DE SAÚDE, QUANTO A DISPONIBLIZAÇÃO DE UMA 
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AMBULANCIA E MENCIONOU A RECENTE PUBLICAÇÃO DO MAPA DE DESEMPENHO 
DOS MUNICIPIOS BRASILEIROS QUE LEVA EM CONSIDERAÇÃO OS OBJETIVOS DE 
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS - ONU, 
ONDE O MUNICíPIO DE MANOEL VITORINO APARECE EM ULTIMO LUGAR ENTRE OS 
417 MUNICÍPIOS BAIANOS, DISSE QUE ESTA INFORMAÇÃO OFICIAL DEMONSTRA A 
REALIDADE EM QUE SE ENCONTRA O NOSSO MUNICÍPIO, SENDO ASSIM, NÃO 
CONCORDA COM ALGUNS COLEGAS VEREADORES QUE ELOGIAM A GESTÃO 
ATUAL, POIS A MESMA TEM SE MOSTRADO INCOMPETENTE, O MUNICÍPIO ESTÁ 
PARALIZADO COM PESSOAS PASSANDO FOME E A SAÚDE UM VERDADEIRO CAOS A 
EXEMPLO DO FATO OCORRIDO NA ESCOLA CLEMENTE MARIANE LOCALIZADA NO 
DISTRITO DE CAT[NGAL, ONDE FOI DETECTADO PESSOAS INFECTADAS COM A 
COVID-19 E NADA FOI FEITO PARA RESGUARDAR A SAÚDE DE PROFESSORES E 
ALUNOS, UMA VEZ QUE SERIA NECESSÁRIO O FECHAMENTO DAQUELE 
ESTABELECIMENTO DE ENSINO POR DETERMINADO TEMPO PARA EVITAR A 
CONTAMINAÇÃO. QUE PARABENIZA AO VEREADOR BATISTA POR SEU EMPENHO 
EM TENTAR RESOLVER AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO, NO ENTANTO EM SEU 
PEDIDO PARA A LIMPEZA DAS AGUADAS OBJETO DO REQUERIMENTO 57/2022, DE 
ACORDO COM A LEI, ESTE ATENDIMENTO SÓ PEDERÁ SER REALIZADO NA FORMA 
COLETIVA, OU SEJA, NÃO, EM PROPRIEDADE PARTICULAR. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR JOÃO BATISTA MENCIONANDO A CLASSIFICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
MANOEL VITORINO NO MAPA DA ONU, DISSE QUE NÃO CONCORDA COM ESTE 
LEVANTAMENTO POIS CONSIDERA QUE O MUNICÍPIO ESTÁ BEM ADMINISTRADO E 
EM DESENVOLVIMENTO, BEM DIFERENTE DE ALGUM TEMPO ATRAS QUANDO 
TINHA APENAS UMA AMBULANCIA COM AS PORTAS AMARRADAS DE CORDA, PARA 
ATENDER NA ÁREA DA SAÚDE. QUE O PREFEITO NÃO ESCOLHE A QUEM SERVIR. 
QUE A GESTÃO VEM ATENDENDO EM TODAS AS AREAS A EXEMPLO DO BOM 
TRABALHO NA SAÚDE E RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS. E QUE EM RELAÇÃO A 
LIMPEZA DAS AGUADAS, A PREFEITURA REALIZOU NO ANO PASSADO 32 LIMPEZAS 
E QUE A PREVISÃO É QUE ESTE ANO FAÇA MUITO MAIS. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR VALDIMAR MENCIONANDO CLASSIFICAÇÃO DE MANOEL VITORINO NO 
MAPA DA ONU, OBSERVOU QUE ALGUMAS PESSOAS FALAM QUE A 
ADM[NSITRAÇÃO TEM MANTIDO EM DIA A FOLHA DE PAGAMENTO DOS 
FUNCIONÁRIOS, PORÉM ISSO É OBRIGAÇÃO DO GESTOR E NÃO PODE SER 
CONSIDERADO COMO EXEMPLO DE GESTÃO, .HAJA VISTO QUE MUITAS ESTRADAS 
ESTÃO ACABADAS, A EXEMPLO DAS PONTES LOCALIZADAS NAS ESTRADAS QUE 
DÃO ACESSO A CATINGAL, EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES REPRESEENTANDO UM 
PERIGO CONSTANTE, A SAÚDE ESTÁ UM CAOS, NA ÁREA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL 
ATÉ AGORA NADA FOI FEITO NO SENTIDO DE ERRADICAR A POBREZA, NOS 
QUATRO CANTOS DO MUNICÍPIO MUITAS RECLAMAÇÕES SOBRE A EDUCAÇÃO DE 
PÉSSIMA QUALIDADE, NÃO HÁ POLÍTICA DE SANEAMENTO BÁSICO, NÃO EXISTE 
UM PLANEJAMENTO EFICIENTE DE ABASTECIMENTO DE AGUA POTÁVEL, SENDO 
QUE ATÉ O ATENDIMENTO DO EXÉRCITO NESTA ÁREA FOI EXTINTO POR 
INCOMPETÊNCIA DA GESTÃO, OU SEJA, MANOEL VITORINO PRECISA MELHORAR E 
A POPULAÇÃO TEM RAZÃO EM COBRAR POIS DE FORMA VERGONHOSA MANOEL 
VITORINO ESTÁ EM ÚLTIMO LUGAR ENTRE OS 417 MUNICÍPIOS DA BAHIA, SENDO 
QUE, ENTRE OS 5.500 MUNICÍPIOS BRASILEIROS, NOSSO MUNICÍPIO FIGURA ENTRE 
OS 100 EM PIORES CONDIÇÕES. DISSE QUE NASCEU E SE CRIOU NESTA TERRA E QUE 
SEMPRE ESTARÁ OLHANDO PARA FRENTE, DEFENDENDO A MELHOR QUALIDADE 
DE VIDA PARA NOSSA POPULAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO 
AGRADECEU A DEUS PELO RETORNO AS ATIVIDADES NA CÂMARA E DISSE QUE NO 
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ULTIMO DIA 15 DE JULHO, AO LADO DE REPRESENTANTES DA APAE E DE OUTRAS 
AUTORIDADES, TEVE A OPORTUNIDADE DE PARTICIPAR DE SEMINÁRIO 
REALIZADO PELA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS 
DE MANOEL VJTORINO - APAMV, CUJO TEMA 'OS DESAFIOS DA PESSOA COM 
DEFICIÊNCIA" ABORDOU ESTA PRÁTICA PEDAGÓGICA E QUE GOSTARIA DE 
PARABENIZAR PRICILA E A TODOS INTEGRANTES DA ORGANIZAÇÃO, PELA 
IMPORTANTE INICIATIVA, OPORTUNIZANDO APRIMOMORAR CONHECIMENTOS 
PARA QUE OS PAIS, ALUNOS E PROFESSORES, TODOS POSSAM ESTAR PLENAMENTE 
QUALIFICADOS E CONHECEDORES DOS DIREITOS. DISSE QUE A EDUCAÇÃO E 
SAÚDE SÃO DOIS DOS PRINCIPAIS PILARES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, OS 
QUAIS EXIGEM POLÍTICAS PÚBLICAS ADEQUADAS E INOVADORAS, QUE NA ÁREA 
DA SAÚDE, EMBORA TENHAMOS A SENSAÇÃO DE CONTROLE DA PANDEMIA DO 
CORONA VÍRUS, POR CONTA DO SUCESSO DA VACINAÇÃO E OUTROS MEIOS DE 
PREVENÇÃO, O PERIGO NÃO ACABOU E QUE PORTANTO É NECESSÁRIO MANTER OS 
CUIDADOS DE PREVENÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO 
PARABENIZOU AO PREFEITO SILVANY PELA REALIZAÇÃO DOS FESTEJOS NA SEDE 
DO MUNICÍPIO E NO DISTRITO DE CATINGAL, ENFATIZANDO A IMPORTANCIA DA 
COMEMORAÇÃO DA FESTA POR OCASIÃO DO ANIVERSÁRIO DA CIDADE OCORRIO 
EM 30 DE JULHO, OBSERVANDO QUE O PREFEITO FOI O PRIMEIRO A REALIZAR ESTA 
FESTA. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AO PREFEITO TAMBÉM PELO ÓTIMO 
TRABALHO NA RECUERAÇÃO DAS ESTRADAS EM DIVERSAS REGIÕES DO 
MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO AGRADECEU A DEUS 
PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR NA LUTA EM PROL DO MUNICÍPIO E PARABENIZOU 
AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS, TRAZENDO ASSIM, 
DEMANDAS IMPORTANTES DA POPULAÇÃO. QUE EMBORA A CÂMARA ESTIVESSE 
EM RECESSO PARLAMENTAR, OS VEREADORES NÃO ESTIVERAM PARADOS, 
CONTINUARAM EM SUAS REGIÕES, PRESTANDO SERVIÇO AO POVO. QUE GOSTARIA 
DE PARABENIZAR AO PREFEITO SILVANY E TODA SUA EQUIPE PELA REALIZAÇÃO 
DOS FESTEJOS DE SANTO ANTONIO E SÃO PEDRO E EM ESPECIAL PELA 
REALIZAÇÃO DA FESTA EM COMEMORAÇÃO AOS 60 ANOS DE EMANCIPAÇÃO 
POLÍTICA DE MANOEL VITORINO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
PARABENIZOU AOS VEREADORES POR SUAS PROPOSIÇÕES E PELAS COBRANÇAS. 
OBSERVOU QUE EM VISITA AS REGIÕES DE ESTREITO, JATOBÁ E MAMONAS PODE 
PERCEBER QUE A BARRAGEM DE GRANDE PORTE QUE SERVE ÀQUELAS FAMÍLIAS 
ESTÁ PRECISANDO DE MANUTENÇÃO E QUE, PORTANTO GOSTARIA DE SOLICITAR 
AO PREFEITO SILVANY PROVIDÊNCIAS. AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
A EXPEDIR OFÍCIO ENDEREÇADO AO PODER EXECUTIVO, NESTE SENTIDO. 
OBSERVOU QUE DANDO SEQUENCIA A MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA LEGISLATIVO, 
ONDE JÁ TEMOS A TRANSMISSÃO EM TEMPO REAL. DAS SESSÕES, QUE PERMITEM 
AO CIDADÃO OU CIDADÃ, POR MAIS DISTANTE QUE ESTEJAM ACOMPANHAR O 
TRABALHO DESENVOLVIDO PELOS VEREADORES, POR MEIO DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 02/2022, ESTAREMOS ADEQUANDO E ATUALIZANDO O REGIMENTO 
INTERNO DA CÂMARA E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PARA TANTO, 
ESTAREMOS OUVINDO A OPINIÃO DOS VEREADORES. A CÂMARA ESTABELECEU 
PARCERIA COM O SENADO FEDERAL POR MEIO DO INSTITUTO LEGISLATIVO 
BRASILEIRO - ILB E O PROGRAMA DE INTEGRAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO PODER 
LEGISLATIVO BRASILEIRO - INTERLEGIS, COM O OBJETIVO DE OFERECER AOS 
SERVIDORES CONHECIMENTOS GERAIS A RESPEITO DO PROCESSO LEGISLATIVO, 
ALÉM DE INSTRUÇÕES MAIS APROFUNDADAS A RESPEITO DAS COMPETÊNCIAS DO 
PARLAMENTO MUNICIPAL E DA ATUAÇÃO DOS VEREADORES. ASSIM, EM BREVE 
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a)r ennim 
NARDO GOMES SANTOS 

VEREADOR 

TEREMOS O PAINEL ELETRÔNICO, COM NOVA FORMA DE VOTAÇÃO PELO SISTEMA 
DIGITAL E NOVA ADEQUAÇÃO DO SISTEMA LEGISLATIVO ONDE AOS POUCOS OS 
VEREADORES PODERÃO SE ADAPTAR, UMA VEZ QUE, ESTA É UMA TENDÊNCIA NA 
MODERNIZAÇÃO DAS CAMARAS MUNICIPAIS EM TODO O PAÍS, QUE, PORTANTO, 
GOSTARIA DE CONTAR COM O APOIO DOS SENHORES VEREADORES NESTE 
SENTIDO. AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR TRABALHANDO 
PELO DESENVOLVMENTO DE MANOEL VITOR1NO. PROSSEGUINDO, O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU AOS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO 
TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA, EM 4 DE 
AGOSTO DE 2022. 

1LÀUDIO MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

riAç 
4OSIVALDO DURANS SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

VALDIMAR SANTANA SILVA 
20  SECRETÁRIO 

U4 x5jS?Qc. JA 
WELSON DA SILVA MEIRA, 

1° SECRETÁRIO 

À 	 - 
&JTONR) VENANCO SAMPAJO 

VEREADOR 

WS TA FEBREIRA MEIRA 
VEREADOR 	 VEREADOR 

4- 

10 MEIRA BARROS 
VEREADOR 
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Resolução

CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 
SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL 

ESTADO DA BAHIA 

CNPJ N°: 63.180.038/0001-03 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N2  02/2022 DE 11 de agosto de 2022. 

INSTITUI  COMISSÃO ESPECIAL DE 

ESTUDO SOBRE  REFORMA DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

MANOEL VITORINO E O 

REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O Poder Legislativo Municipal de MANOEL VITORINO(BA), no uso de suas atribuições 

e de acordo com o disposto na Lei Orgânica do Município e no seu Regimento Interno, 

resolve: 

Art. i. Instituir, nos termos do Regimento Interno do Poder Legislativo de 

MANOEL VITORINO, art. 60, a Comissão Especial de Estudo sobre a Reforma da Lei 

Orgânica Municipal e Regimento Interno do Poder Legislativo de MANOEL VITORINO. 

§ lO. 	 A Comissão que trata esta Resolução será composta de 03 (três) 

Vereadores, que foram, nos termos do Regimento Interno, art. 60, § 1, nomeados 

pelo Presidente da Câmara: 

1- JOSIVALDO DURANS SILVA; 

II- ANTONIO VENANCIO SAMPAIO 

III- CLOTIDES BISPO MEIRA. 

§ 2°. 	A Comissão para a Reforma da Lei Orgânica Municipal e Regimento 

Interno da Câmara Municipal terá o prazo de 120 (cento e vinte) dias para concluir os 

seus trabalhos, reunindo-se quinzenalmente às quintas-feiras, às 08:00, na sede 

administrativa da Câmara Municipal. 
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Plenário do Poder Legislativo Mu 

de 2022. 

27Li //L -' 

C1AUDI0 MAICIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

icipal de MANOEL VITORI4O(BA), em lide agosto 

VALDIMAR SANTANA SILVA 
EC' ÁR1O 

f 

VEREADOR 

O GOMES S TOS 
VEREADOR 

CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 
SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL 

ESTADO DA BAHIA 

CNPJ N°: 63.180.038/0001-03 
4M,,  

MANOEL VITORIt4O 

Art.. 20. Concluídos os trabalhos, a Comissão elaborará parecere, se assim decidir, 

de proposta de emenda à Lei Orgânica Municipal e ao Regimento Interno da Câmara 

Municipal, que será submetida à apreciação da Comissão de Justiça e Redação. 

Art. 3° 
	

A presente Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

o 
Lc4 

JOSIVALDO DURANS SIL A 
VICE-PRESIDENTE 

UkQ¼e1 k.  
WELSON DA SILVA MEIRA. 

10 SECRETÁRIO 

à"à'i6(~àAMPA10 
VFREADOR 

c'íO) 7)2 / iu 
rOAO BATISrAFEfRIRA MEIRA 

VEREADOR 

VEREADOR 
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Dispensa

 
 

EXTRATO DE CONTRATO 

 

 

A Câmara Municipal de Manoel Vitorino, torna público o Contrato de nº 

020/2022, firmado através de Dispensa de Licitação Nº 013/2022 firmado 

entre A CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO e a empresa RODRIGO 

SAVIO DE OLIVEIRA SOUZA LTDA , CNPJ 05.775.877/0001-78. 

 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE UNIFORMES QUE 

SERÃO UTILIZADOS PELOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MANOEL VITORINO  

 

Valor Global: R$ 2.599,00 (dois mil e quinhentos e noventa e nove reais)  

 

Data do Contrato: 01/08/2022. 

Vigência: 31/08/2022  

 

Contratada: RODRIGO SAVIO DE OLIVEIRA SOUZA LTDA , CNPJ 

05.775.877/0001-78. 

 

Publique-se. 
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RATIFICAÇÃO DA DISPENSA N º 013/2022 

 

 

Eu, CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO como Presidente da Câmara Municipal 

de Vereadores de Manoel Vitorino, Estado da Bahia, no uso das atribuições 

que me é peculiar, e, considerando os atos administrativos levados a efeito 

através do procedimento em tela, reconheço de plano a situação de 

DISPENSA DE LICITAÇÃO, cujo objeto é a contratação direta com a Empresa 

RODRIGO SAVIO DE OLIVEIRA SOUZA LTDA , CNPJ 05.775.877/0001-78., 

para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE UNIFORMES QUE 

SERÃO UTILIZADOS PELOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MANOEL VITORINO, com fulcro no Art. 24, II, da Lei 8.666/93.  

 

11/08/2022  

 

Publique-se 
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